

УТВЕРЖДАЮ:
И.о. министра спорта
Мурманской области



С.И. Наумова

« 11 » мая 2021 года

УТВЕРЖДАЮ:
Врио директора ГАУМО «Центр
спортивной подготовки»



О.И. Ерохина
мая 2021 года

УТВЕРЖДАЮ:
Председатель РОО «Федерация
шахмат Мурманской области»



А.В. Мусатян
« » мая 2021 года

РЕГЛАМЕНТ
о проведении физкультурного мероприятия среди
школьных спортивных клубов Мурманской области по шахматам

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурное мероприятие среди школьных спортивных клубов Мурманской области на Кубок Губернатора Мурманской области по шахматам (далее-мероприятие) проводится в соответствии с положением о проведении физкультурного мероприятия среди школьных спортивных клубов Мурманской области на Кубок Губернатора Мурманской области.

Мероприятие проводится в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденных Министерством спорта Российской Федерации от 29.12.2020 № 988.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Министерство спорта Мурманской области (далее-Министерство) возлагает полномочия по проведению мероприятия на РОО «Федерация шахмат Мурманской области» (далее-Федерация).

Организаторы мероприятия:

1 этап (муниципальный) - структурное подразделение органа местного самоуправления Мурманской области, подведомственного учреждения органа местного самоуправления или структурное подразделение указанных органов, осуществляющее полномочия в сфере образования или в сфере физической культуры и спорта (по решению Главы муниципального образования соответствующего муниципального образования) (далее-муниципальные образования), Федерация.

2 этап (зональный), 3 этап (финальный) – Министерство, ГАУМО «Центр спортивной подготовки» (далее-ЦСП), Федерация.

3. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

1 этап (муниципальный) проводится в сроки, утвержденные муниципальными образованиями и Федерацией.

2 этап (зональный) проводится в сроки, утвержденные Министерством, ЦСП и Федерацией.

3 этап (финальный) проводится 5-6 ноября 2021 года в г. Мурманске.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся по быстрым шахматам (25 минут каждому участнику на всю партию). Соревнования командные. Состав команды – 3 человека.

Мероприятие проводится среди женских и мужских команд отдельно.

1 этап (муниципальный). Система проведения определяется главной судейской коллегией (далее – ГСК) мероприятия, утвержденной муниципальными образованиями в зависимости от количества заявленных команд не менее чем за 3 дня до начала игр.

Победители 1 этапа (муниципального) выходят во 2 этап (зональный).

2 этап (зональный). Система проведения: игры проводятся

при участии 4 команд и меньше - по круговой системе в два круга: Первый игровой день – игры первого круга. Второй игровой день – игры второго круга.
при участии более 4 команд, но меньше 8 - в один круг,
и при участии более 8 команд - по олимпийской системе. Первый игровой день – игры предварительного раунда. Второй игровой день – полуфинал и финал.

Победители 2 этапа (зонального) выходят в 3 этап (финальный).

3 этап (финальный). Система проведения: игры проводятся по быстрым шахматам (25 минут каждому участнику на всю партию) по круговой системе в два круга. Первый игровой день – игры первого круга. Второй игровой день – игры второго круга.

Победители всех этапов при круговой системе определяются следующим образом последовательно: 1. наибольшее количество набранных очков всеми участниками команды, 2. количество матчевых очков, 3. результаты личных встреч между командами в одной очковой группе, 4. наибольшее количество набранных очков участником на 1, 2, 3 доске.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В мероприятии принимают участие команды школьных спортивных клубов (обучающиеся 7-8 классов) общеобразовательных школ Мурманской области.

Все игроки школьного спортивного клуба, включённые в заявку на 1 этап (муниципальный), должны быть обучающимися одного общеобразовательного учреждения. Не допускается привлечение игроков другого общеобразовательного учреждения муниципального образования.

На 2 этап (зональном) допускается команда – победитель 1 этапа (муниципального), в составе которой должны быть игроки, игравшие в 1 этапе (муниципальном). Не допускается привлечение игроков из других общеобразовательных учреждений муниципального образования.

На 3 этап (финальный) допускается команда – победитель 2 этапа (зонального), в составе которой должны быть игроки, игравшие во 2 этапе (зональном). Не допускается привлечение игроков из других общеобразовательных учреждений одного муниципального образования и других муниципальных образований.

Игрок допускается к участию в составе только одной команды.

Дозаявка игроков не разрешается.

К участию в мероприятии не допускаются обучающиеся – спортсмены, занимающиеся по программам изучения шахмат дополнительного образования и спортивной подготовке по виду спорта «шахматы» (не зачисленные в данные учреждения и не отчисленные из них за последние 2 года).

В случае выявления в команде участия обучающихся – спортсменов, занимающихся по программам дополнительного образования и спортивной подготовке по виду спорта «шахматы» команда дисквалифицируется, а ГСК незамедлительно информирует о данном факте Министерство.

В случае выявления:

- на 1 этапе (муниципальном) участия в команде обучающихся из другого школьного спортивного клуба общеобразовательного учреждения муниципального образования;

- на 2 этапе (зональном) участия в команде обучающихся, не игравших за команду – победительницу на 1 этапе (муниципальном);

- на 3 этапе (финальном) участия в команде обучающихся, не игравших за команду – победительницу на 2 этапе (зональном)

команда дисквалифицируется, а ГСК незамедлительно информирует о данном факте Министерство.

Количественный состав команды: 3 чел., руководитель школьного спортивного клуба или лицо, назначенное руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения, представитель команды.

6. ПРОТЕСТЫ

Протест на нарушение пунктов данного Регламента подаётся руководителем школьного спортивного клуба или лицом, назначенным руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения или представителем команды, указанным в заявке, в письменном виде в ГСК данного этапа с предоставлением доказательств в течение 1 часа.

При возникновении ситуаций, разрешение которых невозможно на основании настоящего Регламента, ГСК, ЦСП и Министерство имеют право принимать решения самостоятельно.

Контактные данные:

Якименко Сергей Викторович, конт. тел. +7 921 175 52 75, e-mail: jakiman@mail.ru
